

Информационен Бюлетин



Агенция за икономическо развитие-Варна

Варна 9000, ул. "Шипка" 2, ПК 566, мобилен 0887 / 934526
тел. 052/ 60 62 74, тел./факс: 052/60 62 75, www.veda-bg.eu

ПОКАНА ЗА ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ЕКО ИНОВАЦИИ 2009

Европейската Комисия в Брюксел отправя покана към юридически лица в страните от ЕС за представяне на предложения за финансиране в областта на рециклиране на материалите, строителство и строителен сектор, производство на храни и напитки и в т.нар. „зелен бизнес“ и „интелигентно“ потребление. По програмата могат да кандидатстват заинтересовани юридически лица от България—самостоятелно или в консорциум с други организации и фирми от страната или ЕС, като с приоритет ще се финансират предложения от малки и средни предприятия. Размерът на финансирането е до 50 % от стойността на допустимите разходи, а срокът за реализация на проектите—до 3 години. Подаването на документите става on-line чрез ползване на електронна система. Крайният срок за подаване на проектите е до 17:00 ч. на 10.09.2009 г. Повече информация може да се получи от страницата на програмата в интернет: http://ec.europa.eu/environment/eco-innovation/index_en.htm и интернет страницата на АИР-Варна: www.veda-bg.eu

На снимката: г-жа Астрид Гейгер, Ръководител на сектор “Пазарни репликации, Еко-иновации и Интелигентна Енергия” в Изпълнителната агенция по конкурентоспособност и иновации на ЕК в Брюксел (в ляво) и г-жа Тодорка Димитрова—Директор на АИР-Варна (в дясно) по време на Информационен ден за Еко-иновации 2009 на ЕК проведен на 24 юни, 2009 г. в гр. Варна, България.



ДНИ НА БЪЛГАРИЯ В ЛЕНИНГРАДСКА ОБЛАСТ

Организирано е от Правителството на Ленинградска област и Центърът на Промислеността на Република България в Москва към МИЕ по време на Международния форум на регионите-партньори. Предварителната програма включва кръгли маси, изложби и др. по време на които могат да се представят инвестиционни проекти, туристически пакети, доклади, фирмени презентации, постери и пр. Мероприятията ще се осъществят по дати и градове, както следва: 01.08.2009г.—Санкт Петербург, 02.08.2009 г.—Виборг, 05.06.08.2009г.—Пушкин. От Областния Управител на Област Варна г-н Христо Контров има отправена покана към АИР-Варна и други бизнес асоциации в града с молба за уведомяване на членовете им относно предстоящите мероприятия и представяне на заявка за участие от заинтересовани фирми в българската делова мисия. Текстът на поканата и заявката могат да бъдат свалени от страницата на АИР-Варна в интернет (www.veda-bg.eu), секция “Новини” (за членове на агенцията и регистрирани потребители). Допълнителна информация може да се поиска от Областна Администрация Варна—ел.поща f.arifova@vn.government.bg и от г-жа Пенка Пейковска—preukovska@cprb.ru, тел. + 7495/726 58 91.



На снимката—г-н Методи Николов – Председател на УС на АИР-Варна (в ляво) представя варненски фирми по време на бизнес делегация, ръководена от Областния Управител на Област Варна в гр.Виена, Австрия на 26.05.2009 г.

Изработка на софтуер
и веб приложения



datanov@unseenpro.com

ЗАКЛЮЧИТЕЛЕН ФОРУМ по проект “Подобряване уменията на неправителствените организации за взаимодействие и диалог с администрацията”

Форумът се организира от 13:30—17:30 ч. на 09.07.09г. и от 9:00 до 12:00 ч. на 10.07.2009 г. гр.София в хотел “Рила” от Националната Асоциация “Правна инициатива за местно самоуправление” с Председател на УС адв. Ева Радева в рамките на проект по ОП “Оперативен капацитет”. Обект на доклада, презентациите и работните дискусии на форума са въпросите на взаимодействието и диалога с администрацията и мониторинг върху разходването на средства чрез обществени поръчки”. Лектори и фасилитатор на събитието ще бъдат адв. Ева Радева, г-н Кирил Темелков, адв. Надежда Йорданова, адв. Асен Дюлгеров и Климентина Денева, представляващи Националния консултант по обществени поръчки. За участниците се предвиждат нощувка, вечеря, обяд и кафе паузи, материали и изплащане на пътните разходи срещу представяне на съответните билети. Потвърждение за участие— до 03.07.2009 г. на факса на НАПИМС 02/981 01 16.